

**Szombathely (M)** – Megkezdődnek a fejlesztési és rekonstrukciós munkálatok, ezért mátiol bezárt a Fedett Uszoda és Termalfürdő. Az első ütemben a létesítmény építésszerkezeti felújítását végzik, és párhuzamosan épül egy új fedett uszoda.

további képek, információk

**vaolp.hu**  
Vas Népe Online

# Lenni vagy nem lenni, Közszegen is ez a kérdés

**Közszeg (0)** – Drámai felütéssel kezdte meg a munkát vasárnap a 21. Nemzetközi Nyári Egyetem, ezúttal már a Felsőbfoki Tanulmányok Intézetének égisze alatt. Lenni vagy nem lenni? Így szól az alapkérdés a közszegi Európa-házban is.

A nyári egyetem munkanyelve az angol, úgyhogy a címhen föllet kérdés eredetiben ismétli el Shakespeare Hamletjének dilemmáját: „To be or not to be?” A drámai hangítás abból az előzetes állításból fakad, hogy Európa krízisben van – választást elöti áll. Az elkövetkezendő két hében a válságból kivezető lehetőséges utakon gondolkod-

## A Csicsergő Óvoda gyermekei dalban méltatták Stieber Zoltánt

lehetően. – Nemrég voltunk Sárváron a Csicsergő Óvodában a műftives pálya átadásán, ott már láthattuk a gyermekek szurkolói műsorát. Megtapasz- tallhattuk milyen az, amikor a sárváriak drukkolnak a csapatnak. Labdarúgónk olyan teljesítményt nyújtanak, amellyre egy egész nemzet büszke lehet – hangoztatta a képviselő, aki egy csokor virággal köszöntötte Stieber Zoltán édesanyját, *Stieber Józsefné Bea néni*, a helyi óvo-

re, majd reményét fejezte ki, hogy mivel több találomra örülhetnek az este folyamán. A Csicsergő Óvoda óvodái zenes kísérővel adták elő azt a kedves dalt, amely azóta már bejárta a világhálót. „Magyarország az én hazám, Csicsergő az óvodám, Stieber Zoltán büszkeségünk, ide járt

sárvári étteremben, felemelő volt a hangulat, mindenki gratulált – mondta a büszke édesanya, aki az izlandiak elleni meccs előtt elárulta, úgy érzik, a mostani összecsapáson sem maradunk szégyenben. A fiúdobben sokan szurkolnak, és a többség elégedett volt a végeredménnyel.



Fotó: BÖCÖTI MÁRTA

**Miszlivetz Ferenc professzor köszönti a nyári egyetem résztvevőit. Szemben Koczka Tibor, Szombathely alpolgármestere**

rópai válságnak: a témafővelés szerint a sokat hangoztatott, célként kitűzött fenntartó hatóság minden téren meg-

kérdőjelezhető. A 21. Nemzetközi Nyári Egyetem első előadójaként Kőrösi Csaba, a Köztársasági Elnök Hivata-

Fotó: CSEH GÁBOR



**Molnár Tamás, Pető Elnök és Lakner Edit már kedden is a sportházban szurkolt, amely szombaton is csordultig megelt**

lon belül 2015-ben létrehozott Környezeti Fenntarthatóság Igazgatóságának vezetője adatokkal alátámasztva bizonyította a fenntarthatóság fenntarthatatlanságát: az elmúlt évtizedekben mindent összevéve a nemzetközi szinten semmi nem történt, ami a negatív folyamatokat (természetes vizek szennyezése, széndioxid-kibocsátás stb.) irányváltásra kényszerítette volna. A kérdés tehát egyre élesebben vetődik föl: Lenni vagy lenni? Miszlivetz Ferenc érdeklődésünkre elmondta: meggyőződése, hogy a pozitív válaszok megfogalmazásához a paradigmaváltást az oktatásban kell kezdeni. Véleménye szerint a kutatóknak mindenekelőtt ki kell lépniük az egyes diszciplínák (tudományterületek) keretei között: nem a diszciplínák megszüntetéséről, hanem a különböző tudományterületek együttműködéséről, az átjárhatóság megteremtéséről van szó. Igen: a több műhelyt összefogó Felsőbfoki Tanulmányok Intézete már ennek a gondolathoz a jegyében jött létre; külföldi minták nyomán. Európának pedig csak akkor van jövője Miszlivetz professzor szerint, ha kilép az önzés, a nemzeti befelé fordulás, a kirekesztés sémáiból. A nyári egyetem megnyitója után megnyílt a szombathelyi Szemlő szemben tárlat közszegi változata a Zwingerben: az elkerülhetetlen önvizsgálat, a szembenézés jegyében.

**Szombathely (M)** – Megkezdődnek a fejlesztési és rekonstrukciós munkálatok, ezért máiól bezárt a Fedett Uszoda és Termálfürdő. Az első ütemben a létesítmény építésszerkezeti felújítását végzik, és párhuzamosan épül egy új fedett uszoda.

további képek, információk



Vas Nape Online

## A Csicsergő Óvoda gyermekei dalban méltatták Stieber Zoltánt

– Nemrég voltunk Sárváron a Csicsergő Óvodában a műftíves pálya átadóján, ott már láthattuk a gyermekek szurkolói műsorát. Megtapasz- tallhattuk milyen az, amikor a sárváriak drukkolnak a csapatnak. Labdarúgónk olyan teljesítményt nyújtanak, amellyre egy egész nemzet büszke lehet – hangoztatta a képviselő, aki egy csokor virággal köszöntötte Stieber Zoltán édesanyját, *Stieber Józsefné Bea* nént, a helyi óvo-

re, majd reményét fejezte ki, hogy mivel több találmatk örülhetnek az este folyamán. A Csicsergő Óvoda óvodási zenes kísérettel adták elő azt a kedves dalt, amely azóta már bejárta a világhálót. „Magyarország az én hazám, Csicsergő az óvodám, Stieber Zoltán büszkeségünk, ide járt

sárvári étteremben, felemelő volt a hangulat, mindenki gratulált – mondta a büszke édesanya, aki az izlandiak elleni meccs előtt elárulta, úgy érzik, a mostani összecsapáson sem maradunk szégyenben. A fiúróben sokan szurkolnak, és a többség elégedett volt a végeredménnyel.

Fotó: CSEH GÁBOR



Molnár Tamás, Pető Enikő és Lakner Edit már kedden is a sportházban szurkolt, amely szombaton is csordultig megtelt

# Lenni vagy nem lenni, Közszegen is ez a kérdés

**Közszeg (Ó)** – Drámái felütéssel kezdte meg a munkát vasárnap a 21. Nemzetközi Nyári Egyetem, ezúttal már a Felsőbfojú Tanulmányok Intézetének égisze alatt. Lenni vagy nem lenni? Így szól az alapkérdés a közszegi Európa-házban is.

A nyári egyetem munkanyelve az angol, úgyhogy a címbe föllet kérdés eredetiben ismétli el Shakespeare Hamletjének dilemmáját: „To be or not to be?” A drámai hangítás abból az előzetes állításból fakad, hogy Európa krízisben van – választást elöít áll. Az elkövetkezendő két hében a válságból kivezető lehetséges utakon gondolkod-

nak el a legkülönbözőbb tudományterületekről összesereg- lő neves előadók és a hallgatók. Hogy a téma mennyire hűsbavágó, jelzi: a 35 hallgató befogadó nyári egyetemre háromszoros volt a túljelentkezés. Jöttek fiatalok például Olaszországból, Indiából, Ukrajnából, Oroszországból, Spanyolországból, Lengyelországból, Kazahsztánból. Az Európa-házban *Miszlivetz Ferenc*, a Felsőbfojú Tanulmányok Intézetének főigazgatója, azután *Báthly Béla*, Közszeg alpolgármestere mondott köszöntőt – az önkormányzat régi partnere a nyári egyetemnek –, aztán meg is kezdődött a munka. Az előadások, hozzászólások nyitóblokja tá- gabb horizontot nyitott az eu-

Fotó: BÖCÖTI MÁRTA



Miszlivetz Ferenc professzor köszönti a nyári egyetem résztvevőit. Szemben Koczka Tibor, Szombathely alpolgármestere

rópai válságnak: a témafőve- tés szerint a sokat hangozta- tott, célként kitűzött fenntart- hatóság minden téren meg-

kérdőjelezhető. A 21. Nemzetközi Nyári Egyetem első előadójaként Kőrösi Csaba, a Köztársasági Elnök Hivata-

lon belül 2015-ben létrehozott Környezeti Fenntarthatóság Igazgatóságának vezetője adatokkal alátámasztva bizonyította a fenntarthatóság fenntarthatatlanságát: az elmúlt évtizedekben mindent összevéve a nemzetközi szinten semmi nem történt, ami a negatív folyamatokat (természetes vizek szennyezése, széndioxid-kibocsátás stb.) irányváltásra kényszerítette volna. A kérdés tehát egyre élesebben vetődik föl: Lenni vagy lenni? Miszlivetz Ferenc érdeklődésünkre elmondta: meggyőződése, hogy a pozitív válaszok megfogalmazásához a paradigmaváltást az oktatásban kell kezdeni. Véleménye szerint a kutatóknak mindenekelőtt ki kell lépniük

az egyes diszciplínák (tudományterületek) keretei között: nem a diszciplínák megszűnéséről, hanem a különböző tudományterületek együttműködéséről, az átláthatóság megteremtéséről van szó. Igen: a több műhelyt összefogó Felsőbfojú Tanulmányok Intézeté már ennek a gondolathoz a jegyében jött létre; külföldi minták nyomán. Európának pedig csak akkor van jövője Miszlivetz professzor szerint, ha kilép az önzés, a nemzeti befelé fordulás, a kirekesztés sémáiból. A nyári egyetem megnyitója után megnyílt a szombathelyi Szemlő szemben tárlat közszegi változata a Zwingerben: az elkerülhetetlen önvizsgálat, a szembenézés jegyében.